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Latitud:
®

Longitud:
Huso UTM:
Coordenada X:
Coordenada Y:
Nivel:

1a: 2,172 Km
Ultimo Segmento: 0,044
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Longitud: 2,44 Km

S ¥
\“‘
Yoyl “

>4
- Ll “\\ %




Archivo Editar Ver Historial Marcadores Herramientas Ayuda

VisorSigPac

I‘—A k " A il

.

Punto conflictivo que tenemos que
mirar si el paso es valido para la
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) . g "ACEPTACIONES-RECHAZOS.sgd" se ha actualizado a la versién mas
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Este es un apéndice de ida y vuelta de 300+300=600 m. Solo lo hacemos la
primera vuelta. Cuando lleguen al puente los primeros dela segunda vuelta  |uidd~ Heromientas~ @~ ~

~

ya esta cerrado porque con total seguridad habran pasado todos. El giro no Capas
es muy complicado porque hay una explanada de hormigén que se ve en la g:;ﬂ”:”’”
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Primera Vuelta: 3064 m

Segunda vuelta: 2416 m

Total: 5480 m.

b
Distancia: 3,062 Km
M Ultimo Segmento: 0,001 Km



